


Jídelní lístek FNKV na týden od 31.3.2025 do 6.4.2025



	Pondělí	Úterý	Středa	Čtvrtek	Pátek	Sobota	Neděle
Polévka	<i>Selská s těstovinami a houbami</i>	<i>Hovězí s játrovou rýží</i>	<i>Pikantní mexická s rajčaty, česnekem a kukuřicí</i>	<i>Slepičí s masem, krupkami a zeleninou</i>	<i>Dýňová se zeleninou</i>	<i>Rajská s rýží</i>	<i>Drůbeží vývar s nočky a zeleninou</i>
Hlavní jídlo I	<i>Plněná vepřová roláda, dušený špenát, houskové knedlíky</i>	<i>Uzenářský vepřový guláš s klobásou a křenem, bramborové šišky</i>	<i>Hamburská vepřová kýta na smetaně, houskové knedlíky</i>	<i>Grilovaná vepřová krkovička, smetanové zapečené brambory</i>	<i>Kachní pečené stehýnko, červené zelí, houskové knedlíky</i>	<i>Vepřové žebírko sikulské, tarhoňa</i>	<i>Smažené krůtí medailonky, vař. brambory</i>
Hlavní jídlo II	<i>Thajské pečené kuře s pikantní omáčkou, jasmínová rýže</i>	<i>Vařené hovězí maso, tatarčka, brambory maštěné más.</i>	<i>Krůtí prsíčka pečená na másle, grilovaná zelenina, vařené brambory</i>	<i>Madrické telecí ragù se šunkou, klobásou a paprikou, těstoviny</i>	<i>Rybí filet s bylinkami a máslem, petrželkové brambory</i>	<i>Uzené maso okurka, domácí bramborová kaše</i>	<i>Hovězí nudličky "Stroganov", dušená rýže</i>
Hlavní jídlo III bezmasé	<i>Smažené cibulové kroužky tvarohovo-česnek, dip, petrželkové brambory</i>	<i>Pohanková kaše s medem, ořechy, čokoládou a ovocem</i>	<i>Sepiové špagety s rajčaty, česnekem, bazalkou a parmazánem</i>	<i>Kung - Pao z robi s arašídý a zeleninou, divoká rýže</i>	<i>Zapečené těstoviny s listovým špenátem, sýrem, a žampiony, zelný salát</i>		
Hlavní jídlo IV studené	<i>Trhané vepřové maso v dřev. chlebu s okurkou hořčicí a cibulkou</i>	<i>Sýrový cop plněný farmářskou šunkou salátem a okurkou</i>	<i>Čočkový salát s cibulkou, šunkou, paprikou a okurkou</i>	<i>Těstovinový indický salát na curry s kuřecím masem zel. a rozinkami</i>	<i>Sendvič s anglickým roastbifem a salátem</i>		

Změna jídelního lístku vyhrazena !

Přejeme Vám dobrou chuť!

Vypracoval : Jan Juračka